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ATA DA 8 SESSÃO DA II REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DE 2017 DO 6" 
CORPO DE CONSELEIEIROS DO CONSELHO NACIONAL DE TÉCNICOS EM 
RADIOLOGIA, REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DE 2.017. 

1 Às quinze horas e quarenta minutos do dia dois do més de junho do ano de dois mil e dezessete, 
2 na sede do Conselho Nacional de Técnicos enn Radiologia, sito no SRTVN. Quadra 702, Bloco P, 
3 Edificio Brasilia Rádio Center. Salas 2.060/2.062, Brunia, Distrito Federal, realizou-se a Oitava 
4 Sessão da 11 Reunião Plenária Extraordinária de 2017 do 65  Corpo de Conselheiros do Conselho 
5Nacional de Técnicos em Radiologia. Presentes: Conselheiros Efetivos: Conselheira TR. 
6 Valdelice Tendam - Presidente: Conselheiro TR. Haroldo Felix da Silva - Secretário. 
7 Conselheiro TNR. Abelardo Raimundo de Souza - Tesoureiro TR. Fontaine de Araújo Silva, 
8 TNR. Valtenis Aguiar Melo. TR. Júlio César dos Santos. TR. José Paixão de Novaes, TR. 
9 Antônio Ubirajara Velho Gomes Jardim, TR. Oldemir Lopes Félix e os Conselheiros Suplentes: 

10 TR. Echmrdo Vieira Lyra, TR. Raimundo Donato dos Santos, TR. Salomão de Sousa Melo. TR. 
II Manoel Benedito Viana Santos, TR. Adriano Célio Dias, todos os Suplentes, com direito a voz e 
12 sem direito a voto, conforme norma regimental. Ausentes TR. Aldenildo Pereira da Silva e TR. 
13 Marcos Valéria Menne' de Lima, por motivos justificados. DA PAUTA: ASSUNTOS GERAIS. 
14 Intermediadora - Conselheira TR. Valdelice. Com  a palavra a Diretora Presidente informa 
15 que essa pauta tem como objetivo oportunizar a fala de cada Conselheiro presente que desejam 
16 deixar registrado o seu ponto de vista quanto à gestão do 6° Corpo de Conselheiros do CONTER. 
17 Ainda com a palavra. informa que quase 900% (noventa por cento) das propostas de campanha 
18 eleitoral desse Corpo de Conselheiros foi cumprida De antemão agrade um a um por tudo que 
19 fizeram pelo bem da categoria Após rápidas palavras, abre-se a oportunidade aos Conselheiros. 
20 Com a palavra o Conselheiro Antônio Ubirajara V. Gomes Jardim, faz leitura de texto próprio 
21 agradecendo a todos por tudo. - Conselheiro Raimundo Donato dos Santos. faz breve 
22 explanação de corno chegou ao Sistema e agradece aos Corpo de Conselheiros e em especial à 

r 23 Diretoria por mdo. - Conselheiro Salomão de Souza Melo, diz que aprendeu muito enquanto 
24 parte desse Corpo de Conselheiros e só tem a agradecer por tudo. Conselheiro Fontaine de 
25 Araújo Silva faz agradecimento nominal expondo a qualidade de cada dos Conselheiros e 
26 encerra a palavra dizendo que há uma diferença do antes e do atual Corpo de Conselheiros. 
27 Conselheiro Adriano Célio Dias, relembra anos anteriores e fala do legado que essa Diretoria 
28 esta deixando para a novo Corpo de Conselheiros e ao Sistema. - Conselheiro Manoel 	L 

Benedito Viana Santos, explana sobre o acolhimento que teve dentro do CONTFR desde a  e 
Diretoria até o corpo funcional, só tem gratidão por tudo. Explana sobre sua formação acadêmica 
e a escolha de estar no Sistema. Agradece em especial ao Conselheiro TR, Antônio Ubirajara 

32 Velho G Jardim, pelo aprendizado junto à COMAM. encerra sua fala, agradecendo e 
33 manifestando seu carinho a todos. Conselheiro José Paixão de Novaes, relata que era do 17 
34 Sindicato e explana em detalhes como entrou no Sistema CONTER/CRTTts, Hoje tem uma visão ( 

' 	35 ampla desse Feinun, agradece por tudo e encerra sua fala. Conselheiro Eduardo Vieira Lyra, 
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36 explica que entrou no Sistema meio que de surpresa, mas que aprendeu muito e só tem que 
37 agradecer portado. Conselheiro Oldemir Lopes Félitt. informa que se sente privilegiado por ter 
3a participado deste Corpo de Conselheiros. Agradece por todo apoio que 'a Diretoria deu ao CRTR 
39 12' Região. Agradece pela confiança e o compromisso de todos. Conselheiro Jólio Cisar dos 
40 Santos, inicia a fala relatando um pouco de sua vida pessoal, o qual o deixa bem emocionado. 
41 Relata que sua mãe fez o curso de Temia° em Radiologia, mas que foi impedida de trabalhar na 
42 área. Diz que foi a mãe que o incentivou a entrar na profissão. Faz breve explanação de quando 
43 conheceu a Conselheira Valdelice Teodoro e quando entrou no Sistema, o que aconteceu quando 
44 participou da eleição no CRTR 5° Região em 2004. Faz uma breve avaliação de cada um dos 
45 Conselheiros, em especial aos Conselheiros Fontaine de Araújo Silva e a Vaidelice Teodoro. 
46 Encerra sua fala, agradecendo cada um dos presentes. Conselheiro Paliteis Aguiar Melo, inicia 
47 a fala explanando sobre sua vida pessoal. manifestando sua paixão pela profissão,  Se sente 
48 honrado por representai os profissionais das Técnicas Radiológicas. Fala do que o incomoda, 
49 mas que quando veio para o CONTER se empenhou para desenvolver um excelente trabalho 
50 juntamente com os demais Diretores. Diz que teve uma ótima convivência com a Diretoria e 
51 corpo funcional do CONTER Agradece a todos e encerra sua fala. Conselheiro Abelardo 
52 Raimundo de Souza, sepõe de pé fazendo uma reflexão dos seus atos. Explana sobre sua vida 
M pessoal e seu desejo de participar de uma comissão educacional, pois desejava colaborar com a 
54 formação profissional. Chegou ao CONTER a convite da Conselheira VaIdelice Teodoro. 
55 Explanou sobre sua trajetória no Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia Agradece um a r 56 um por tudo e encerra a fala. Conselheiro Haroldo Feire, inicia sua fala agradecendo a todos 
57 presentes, pede desculpas se falhou em alguns momentos, mas que aprendeu com todos. Explana 
58 sobre sua vida pessoal e profissional e como foi sua trajetória até chegas ao CONTER. Tece 
59 agradecimentos por tudo e por todos e encerra sua fala. Com  a palavra a Presidente encerra essa 	/7 

e lavrada a presente Ata, que após ida e l 
60 pauta, agradecendo por cada manifestação de carinho e apoio. Nada mais a tratar, às dezesseis 
61 horas e trinta e nove minutos foi encerrada 'a sessão 

  

62 aprovada será assinada por mim, Diretor Secretário Conselheiro TR. Haroldo Feliz da Silva, pela 
63 Diretora Presidente, TR. Valdelice Teodoro, pelo Diretor Tesoureiro Conselheiro TNR. Abelardo 
64 Raimundo de Souza e por todos os Conselheiros participantes do Plenário. Brasília, DE, 02 de 
65 junho de 2.017.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxforxxxxxxxmotxxxmommocxxxxxxxxxxxxxxxmooer 
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